

Американская администрация работает с Конгрессом США над ужесточением антироссийских санкций. В частности, она намерена принять меры, схожие с внесением России в американский список стран - спонсоров терроризма, заявил глава пресс-службы Госдепа Нед Прайс.

По его словам, в сам список США включить Россию не могут, поскольку это привело бы к нежелательным последствиям для Запада, сообщает ТАСС.

Прайс отметил, что Госдеп США обсуждал с конгрессом “эффективные шаги” по усилению санкций против России.

При этом от идеи включения России в список стран - спонсоров терроризма Штаты окончательно отказались. Прайс отметил, что Вашингтон будет действовать “другими методами”.

Между тем санкции Запада против России позволили ряду стран увеличить поставки товаров в РФ.

Так, страны Евразийского экономического союза (ЕАЭС), а также некоторые государства бывшего СССР, не входящие в объединение, увеличили летом поставки товаров в Россию на фоне санкций.

Как уточняется, блок ЕАЭС (Белоруссия, Казахстан, Киргизия и Армения) в период с марта по июнь 2022 года отгрузил в Россию товары стоимостью более 9,4 миллиарда долларов. Это на 15% больше, чем за те же месяцы прошлого года (около 8,2 миллиарда долларов).

Армения при этом за данный период нарастила поставки в Россию более чем в полтора раза в годовом выражении, а Киргизия — более, чем вдвое.